TpeHnpoBka BHUMAHUSA-
CoeepuwieHcmeogaHue MbIc/IumesibHbIX orepauyud.




Pa3sMUuHKa

Kakoe rmaBHOe 1 gpeBHeNllee opyane
LWnNThA?

YTo HaxoOouTCs B cepeanHe KanycTbl?

JlecTHuua cocTtouT 13 15 cTyneHek.
Ha kakyk CTyneHbKy Hago BCTaTb
4YTOObI ObITb HA CcepeanHe NeCTHULbI ?

Kakag yaBoeHHas cor. Hag ecTb B
Ha3BaHWUM KOMaHOHOW Urpbl Ha Nbay?

bbiBaeT XOkken Ha nbay, a 6biBaeT U Ha..."

Kakyto 4acTb nmua nocTosHHO yTuparo
noarkoMm npu HacMmopke?

UTo pacTeTt Ha enke?

Ha kakoe BpeMA roga npmnxogdaTtcd
CaMbl€e OJIMHHbIE LUKOJIbHbIE KaHI/IKyJ'IbI?

[Mpn cBeTe Tbl €€ oTOpachbiBa€ELLlb, a B
TEMHOTE — HeT. YTo 3107

UueoJiKa

6ykea «y»
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Hanaun owumnobky




Jlocu4yecKku-nouckoebie 3a0aHus

“BprokBa — pogHasa cecTprYka KanycThl.

OTa 3amedaTenbHas oBoLHas KynbTypa,
-K-COXaneHuto, B-HacTosLee BpeMs- He3aCHY>KEHHO
OTOABUHYTA MHOIMMWU OrOPOAHMKAMU Ha BTOPOM MNMiaH.
A Begb euwle net 200-300 Ha3apg ee BbipallmBanu

N UCMONb30Basiv B NULLYY NOYTM NOBCEMECTHO,

a TaKke gaBarnn Ha KOpM CKOTY.







Yuyuchb pewiaTtb, CTapasiCb paccyXxaaTb




OOUHAaK.

36:3=12
R’)-4=8(@)
12+4-6=10(r)
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__ OfMHaK.

[1lpoBepsaem uucna: 24, 27, 30, 33, 36 n 1.4.

OT1BeT: 8 1 10 ranok




Ntor

- YeM 3aHUManuUchb Ha :

3aHITUN? OueHit- cBoto paboTy-

-Kakoe 3amanne (Packpach naxok)
NOHpaBU b?

-Kakoe 3agaHue 06bi10

“Hawboree CroXHbim?




OLIEHU CBOIO PABOTY!

’ - NONYYUNOCh BCE OTAMUYHO;
/
?—%HWMHGG&BG%ODOUJO;

f D - TONbKO YacTb 3a4aHui BbINONHAHA Tak,
KaK XOTenockb:; j

/

- HE MNOoJTYYUJ10Cb TakK,
KaK XOTEOChb.




